

pedig az olyan erdőtishti és erdőaltishti özvegyek és árvák nyerhetnek segílyt, kiknek férje, illetőleg atyja az Országos Erdészeti Egyesületnek állandóan és szintén legalább öt éven át tagja volt és tagsági kötelezettségét teljesítette. A harmadik alapítvány segílyéért olyan elhalt magyar erdőtiszték árva leányai folyamodhatnak, kik az egyesületnek halálukig s szintén legalább öt évig tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek. A negyedik alapítványból hasonló feltételek mellett erdőtishti özvegyek és árvák, az ötödikből erdőtiszték és altiszték árvái nyernek segílyt.

Ezen feltételekhez képest felhívjuk tehát az érdekelteket, hogy hiteles okmányokkal felszerelt bélyegtelen folyamodványait legkésőbb folyó évi márczius hó 30-ig az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, V., Alkotmány-utca 6. szám, II. emelet) nyujtsák be.

A folyamodványban kitüntetendő: az élvezett fizetés vagy nyugdíj és nevelési pótlék összege, az összes gyermekek száma, kora és foglalkozása, nemkülönben az, hogy azok részesülnek-e máshonnan segílyben (alapítványi hely, ösztöndíj, állami erdőtiszték gyermekeinek nevelését segítő alap stb.).

Budapest, 1920. évi február hó.

A titkári hivatal.



HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK.

I.

A kereskedelemügyi miniszter 83702/1919. 15. számú rendelete az erdei facsemeték gyors szállítása tárgyában.

(Valamennyi önálló igazgatással bíró közforgalmu vasut igazgatóságának.)

A hazai faiskolatulajdonosok által eziránt elem terjesztett indokolt kérelem alapján, tekintettel a fennforgó fontos közgazdasági érdekekre, felhívom, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket arra nézve, hogy az erdei facsemeték és gyümölcsfák szállítása akként tétessék lehetővé, hogy azok a tavaszi ültetési időszak bekövetkezése előtt és az ültetési időszak alatt a romlandó árukkal

egyforma elbánásban részesíttessenek s lehetőleg akadálytalanul juthassanak el rendeltetési helyükre.

Budapest, 1920. évi január hó 3-án.

A miniszter rendeletéből:

Mátray s. k.
miniszteri tanácsos.

II.

Az erdő- és faügyek országos kormánybiztosának 777/K. B. 1920. számú rendelete a bányafatermelés előmozdítása tárgyában.

Kötelezem az összes fatermeléssel foglalkozó erdőgazdaságokat és fatermelő üzemeket, hogy a bányafa céljaira alkalmas összes fenyő-, tölgy-, szil-, bükk- és csertörzseket, amelyek kéreg nélkül mért felső átmérője 1,6 méter legkisebb és 7 méter legnagyobb hosszúság mellett a 10 centimétert megüti, középméretűjük pedig kéreg nélkül mérve a 25 centimétert meg nem haladja, teljes hosszúságban termeljék ki és az 5677/1919. M. E. sz. rendeletben előirt határidőkben mint bányafát külön jelentésük be.

A bükk- és cserbányafát, illetve az ebből várható mennyiséget köteles a tulajdonos, illetve termelő a faértékesítő hivatalnál már előzőleg táviratilag bejelenteni és egyuttal gondoskodni arról, hogy a termelt fa a termeléstől számított legfeljebb 6 (hat) héten belül a vasuti állomásra kiszállíttassék és ott átadható legyen. Azt, hogy a faanyag melyik bányamű részére adandó át, a Magyarországi Faértékesítő Hivatal esetről-esetre külön fogja a készlettulajdonossal közölni. A készlettulajdonosok kötelesek a bányaművel az árra nézve a kiutalástól számított 8 (nyolcz) napon belül békésen megállapodni, amennyiben pedig meg nem állapodnának, az ármegállapítás tekintetében a 4996/1919. M. E. és 5677/1919. M. E. számú kormányrendeletek rendelkezései irányadók.

Felhivom az összes közigazgatási hatóságokat, állami erdőfelügyelőségeket, állami és kincstári erdőhivatalokat és erdőgondnokságokat, hogy e rendelkezésem pontos betartását a széntermelés elsőrendű fontosságára való tekintettel a legszigorubbán ellenőrizték.

Jelen rendeletem be nem tartása kihágást képez és a 6218/1919. M. E. számú kormányrendeletben megszabott büntetés alá esik.

Budapest, 1920. február 18-án.

Kaán Károly s. k.

h. államtitkár, az erdő- és faügyek-
orsz. kormánybiztosa.

III.

Felhívás a tavaszi erdészeti államvizsga tárgyában.

1920. év tavaszán erdészeti államvizsgát tenni szándékozók felhivatnak, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényüket az ehhez szükséges engedély iránt a földmivelésügyi minisztérium erdészeti főosztályának címére (Budapest, V., Zoltán-utca 16. szám) legkésőbb 1920. évi április hó 5-ig küldjék be.

Az erdészeti államvizsgához bocsátásra a mai kivételes körülmények között azok is igényt tarthatnak, akiknek gyakorlati szolgálata a vizsga idejéig számítva a két évet nem éri el, ha igazolják azt, hogy a gyakorlati szolgálatban mutatkozó hiányosság önhibájukon kívül, valamely — a háborúval kapcsolatos — méltánylást érdemlő ok következtében állott elő.

Budapest, 1920. évi márczius hó 4-én.

Kaán Károly s. k.

az erdészeti államvizsgáló-bizottság
elnöke.

IV.

Hirdetmény a tavaszi erdészeti államvizsga tárgyában.

Az 1920. évben a tavaszi erdészeti államvizsga 1920. május hó 3-án és a rákövetkező napokon fog megtartatni.

Budapest, 1920. évi márczius hó 4.

Földmivelésügyi miniszter

